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Highlighting Current Data 
 
 
 
 
 
 
 

98% of Alumni 

respondents 

confirmed the CathU 

LIS prepared them for 

professional jobs. 

 

98% of Alumni 

respondents agreed 

that our faculties are 

expert LIS 

professionals. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

96% of Alumni 

respondents agreed 

that CathU LIS provided 

with a comprehensive 

program of study. 

 
88% of Alumni 

respondents are 

currently employed in 

LIS field. 

98% of Alumni 

respondents were 

satisfied with their 

graduate education 

at CathU LIS. 

 

56 participants responded to the current alumni survey. 
 
 


